



RETROVIZOR

Siesta de după sărbători

Parca mersul românului... Pentru mersul românului...

cutorii creșterii care nu au primit... cutorii creșterii care nu au primit...

PNTCD la zi

Inițiative ale Organizației de Femei... Din inițiativa Organizației...

II. ORNIC

- Cercul de Sănătate, miercuri 13 ianuarie, orele 17; - Cercul de Finanțe-Bănci...

CONFERINȚA LA SEDIUL CENTRAL

Organizația Muncitorească Centrală a PNTCD... Conferința la sediul central...

Cronica T.V.

„Semne bune... săptămîna n-are!... Că sîntem pe dealul de... Cronica T.V.

Sub semnul credinței Sfintul Grigorie, Episcopul Nisei

Inteligența omenească, fîcîa și inteligenții cerești... Inteligența omenească, fîcîa și inteligenții cerești...

participat la Sinodul din Constantinopol... participat la Sinodul din Constantinopol...

care nimeni nu L-a vădat, nici... care nimeni nu L-a vădat, nici...

- 10 ianuarie -

Congresul anual al Academiei Americano-Române de Științe și Arte va avea loc la Chișinău

Anul acesta va avea loc la Chișinău... Anul acesta va avea loc la Chișinău...

Cronica T.V.

„Semne bune... săptămîna n-are!”

La invitația generică a participanților... La invitația generică a participanților...

La Cotroceni, de ziua d-lui președinte

(Urmare din pag. 1)... (Urmare din pag. 1)...

DREPTATEA TINERILOR • DREPTATEA TINERILOR • DREPTATEA TINERILOR • DREPTATEA TINERILOR

În ce se măsoară timpul?

Este firesc ca acum, la începutul... Este firesc ca acum, la începutul...

La unele facultăți, diplomele de bacalaureat sînt lăsate drept gaj

La avizierile mai multor facultăți... La avizierile mai multor facultăți...



Formația „PHOENIX” la conferința de presă de după lansarea discului „Symphoenix”

Trei nume cunoscute și-au lansat L.P.-urile aproape în același timp

Banciu - fără a căruia voce... Banciu - fără a căruia voce...



PI GLOB

PAȚIA LA ORA 12

ÎN ȚARĂ

ARMA-MINUNE A RĂSĂRITULUI

În zădărnici... în zădărnici... în zădărnici...

MIHAI CIMPOI, președintele Uniunii Scriitorilor...

În zădărnici... în zădărnici... în zădărnici... în zădărnici...

vin din ce în ce mai numeroși și atacați de rășărit...

GRIGORE VIERU: „Dacă nici prin biserică nu putem...”

Un referendum în problema reîntririi sau a ne-reîntririi cu Tara-mamă...

exact la ce s-a dorit. Pe acest fond...

veze situația. Submarinele și gazele nu s-au scapat pe Wilhelm al II-lea...

H. ORNIC



Dr. Roland Dumas, ministrul de Externe al Franței...

România: Trei luni după alegeri - Guvernul vrea să întărească rolul statului în tranziția economică

În ciuda îndelungatelor negocieri post-electorale...

Declarațiile sale împotriva învâlmântului în limbi separate...

Partizan al unei economii sociale de piață...

LIBERTATEA PRESEI ÎN BASARABIA

„Sfatul Țării“ se opune presiunilor

„Sfatul Țării“ consacră trei pagini ale numărului de astăzi...

Parlamentului, de expresie rusă...

pagina 1 este reproducă o caricatură...

SPORT



Ce este programul „Sportul pentru toți“?

Formula aceasta ce se vehiculează cu mare frecvență...

ducerea proiectului în faza finală...

Deași s-au găsit banii necesari...

Steaua fermă pe poziție

După cum se știe, clubul militar are...

rămână până la sfârșitul sezonului...

Activitatea competițională la baschet se revia astăzi...

Federația Română de Fotbal se explică

Turneul pe care îl întreprinde în acest moment...

clăd poartă și el de reprezentativ...

clăd poartă și el de reprezentativ...

Doar o părere...

...despre concursul Pronosport din 10 ianuarie '93

1. ATALANTA - ROMA. Invingătoare neașteptată...

hanbal joacă la sfârșitul acestei săptămâni...

În Basarabia ca și la noi?

La viitoarele alegeri forțele de stnga vor forma guvernul

Anatoz Dumbrowschi, președintele Partidului Democrat...

săsteși și a unei părți din forțele...

Impas în tratativele Chișinău-Tiraspol

Miercuri, 6 ianuarie, la Tiraspol a avut loc o sesiune extraordinară...

publică independentă în cadrul confederației moldovene...

UȘI BINE ÎNCHISE

(Urmare din pag. 1)

deamnă cumva la ușurări necugetate...

Cu mult regret, afirma dînsul, zîmbînd...

Prezabil că, dintr-o delicatețe înăscută...

Redactor șef: MARIANA SIPOȘ
Editorialist: BARBU CIOUCESCU

Secretar general de redacție: CORNELIA SINDIE-CONSTANTIN

Redacția: Augustus Costache, Romulus Crițea, Ioan Frincu, Alic Mirza...

Redacția și administrația: Colea Victoriei, nr. 133, et. 2...